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สำนักงานสาธารณสุขอำเภอเขมราฐ จังหวัดอุบลราชธานี 

แจ้งวาระการประชุม เดือน ตุลาคม 2567
1. แจ้งเฝ้าระวังสถานการณ์โรคไข้เลือดออก ปี 2567  

· สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี รายงานสถานการณ์โรคไข้เลือดออก ดังนี้   
· ประเทศไทย พบผู้ป่วย 79,689 ราย (อัตราป่วย 117.46 ต่อประชากรแสนคน) และพบการเสียชีวิต 63 ราย   (อัตราป่วยตาย ร้อยละ 0.13)
· จังหวัดอุบลราชธานี พบผู้ป่วย 3,020 ราย (อัตราป่วย 161.57 ต่อประชากรแสนคน) และพบการเสียชีวิต 3 ราย (พบที่ อ.ศรีเมืองใหม่ 1 รายอำเภอโขงเจียม 1 ราย และอำเภอพิบูลมังสาหาร 1 ราย ) (อัตราป่วยตาย ร้อยละ 0.16 ) 

· อำเภอเขมราฐ พบผู้ป่วย 126 ราย (อัตราป่วย 177.40 ต่อประชากรแสนคน((ห้ามเกิน 50 ต่อแสนประชากร)) ) และไม่พบการเสียชีวิต 
· จำแนกผู้ป่วยสะสมจำนวน 126 ราย ดังนี้ 
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หมายเหตุ : ช่องสีเหลืองคือหมู่บ้านที่มีผู้ป่วยไข้เลือดออกเพิ่มล่าสุด
· เรื่องติดตามเฝ้าระวัง อุทกภัย ภัยร้อน ภัยแล้ง ดินโคลนถล่ม น้ำป่าไหลหลาก สารเคมีรั่วไหล ฝุ่นละอองขนาดเล็ก โรคระบาดโรคอุบัติใหม่ และโรคอุบัติซ้ำ
· ด้วยปัจจุบันสถานการณ์ภาวะฉุกเฉินทางสาธารณสุข เช่น อุทกภัย ภัยร้อน ภัยแล้ง ดินโคลนถล่ม น้ำป่าไหลหลาก สารเคมีรั่วไหล ฝุ่นละอองขนาดเล็ก โรคระบาดโรคอุบัติใหม่ และโรคอุบัติซ้ำ มีแนวโน้ม ทวีความรุนแรงและมีความเสี่ยงเกิดขึ้นในหลายพื้นที่ของประเทศไทย รวมถึงพื้นที่ อำเภอเขมราฐ จังหวัดอุบลราชธานี ที่อาจจะส่งผลกระทบต่อสุขภาพของประชาชนทุกกลุ่มวัย โดยเฉพาะกลุ่มเสี่ยง กลุ่มเปราะบาง  ดังนั้น เพื่อเป็นการลดความเสี่ยงทางสุขภาพจากภัยพิบัติดังกล่าว การสร้างความเข้มแข็ง และสร้างกลไก การเตรียมความพร้อมสำหรับทีมปฏิบัติการ จึงเป็นสิ่งที่มีความจำเป็นเพื่อให้ประชาชนได้รับการปกป้อง คุ้มครอง ลดความเสี่ยงสุขภาพจากภาวะฉุกเฉินทางสาธารณสุขด้วยการจัดการสุขาภิบาล สุขอนามัย และอนามัยสิ่งแวดล้อมที่ได้มาตรฐาน
· ที่ผ่านมา ระดับน้ำในเขตพื้นที่อำเภอเขมราฐ พบผลกระทบจากน้ำท่วมที่บ้านโนนนารี ตำบลเขมราฐ จำนวนบ้าน 2 หลัง  และมีท่วม ทุ่งไร่ทุ่งนา ทางการเกษตร
2. เรื่อง วัคซีน 
· วัคซีน HPV (เข็ม 2 ) หรือวัคซีนป้องกันมะเร็งปากมดลูก สามารถติดต่อเบิกได้แล้วที่โรงพยาบาลเขมราฐ บางหน่วยบริการก็ขอเลื่อนนัดฉีดเป็นเทอม 2 ได้แจ้ง ไปทางทางโรงพยาบาลเขมราฐ
3. เรื่องยาเสพติด
· ตารางงานแข่งเรืออย่างเป็นทางการ2567
· วัน 3-4 ตุลาคม67งานแข่งเรือบ้านนาสนาม เทศบาลตำบลเทพวงศา
· วันที่ 5-6 ตุลาคม67 งานแข่งเรือบ้านนาแวง อบต.นาแวง อำเภอเขมราฐ จ.อุบล
· วันที่ 11-13 ตุลาคม67 งานแข่งเรือเขมราฐ เทศบาลตำบลเขมราฐ
ฝากประชาสัมพันธ์เรื่องการจำหน่ายบุหรี่สุรา ในสถานที่ห้ามจำหน่าย
1. วัดหรือสถานที่สาหรับปฏิบัติพิธีกรรมทางศาสนา 
2. สถานบริการสาธารณสุขของรัฐ สถานพยาบาลตามกฎหมายว่าด้วยสถานพยาบาลและร้านขายยา ตาม   
   กฎหมายว่าด้วยยา 
3. สถานที่ราชการ ยกเว้นบริเวณที่จัดไว้เป็นร้านค้า หรือสโมสร
4. หอพัก ตามกฎหมายว่าด้วยหอพัก 
5. สถานศึกษา ตามกฎหมายว่าด้วยการศึกษาแห่งชาติ 
6. สถานบริการน้ามันเชื้อเพลิง
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